
解答 ２年 

チェックテスト① 

①８ ②１ ③１０ ④１４ ⑤１８ ⑥３ ⑦５ ⑧１０ ⑨１３ ⑩７ ⑪１ ⑫５ ⑬１０・１２  

⑭１６ ⑮２ ⑯８ 

チェックテスト② 

①１５ ②１９ ③１９ ④１８ ⑤２０ ⑥７ ⑦１２ ⑧９ ⑨９ ⑩１０ ⑪１７・１９ ⑫１２・１８ 

⑬５・２０ ⑭１４ ⑮７ 

チェックテスト③ 

①９ ②１ ③５・はん（３０ふん） ④３・５７ ⑤１０・５ ⑥８・２０ ⑦㋓ ⑧㋑ ⑨㋐ ⑩㋒ 

チェックテスト④ 

①㋓ ②㋑ ③㋐ ④たて・３・２ ⑤うえ ⑥うえ ⑦いちばんよいのは「かぞえぼう」。「じぶんのてのゆび」

「おはじき」もだめではない。 

チェックテスト⑤ 

①㋐ ②㋒ ③㋐・B 

チェックテスト⑥ 

①ティッシュのはこ ②おちゃのかん ③ボール ④㋐（㋒でもよい） ⑤㋑ ⑥㋓ ⑦㋒ 

チェックテスト⑦ 

①３６ ②５０ ③６９ ④７０ ⑤４・７（複数回答あり） ⑥８３ ⑦８６ ⑧９２ ⑨９８ ⑩７６  

⑪４８ 

チェックテスト⑧ 

①６＋５=１１ １１にん ②９+４=１３ １３こ ③１１ʷ３＝８ ８わ ④１２ʷ７＝５ ５にん 

チェックテスト⑨ 

①４ ②８ ③１０ ④⑤⑥同様にかけていれば〇 ⑦５ 

チェックテスト⑩ 

①６ ②１８ ③１２ ④１３ ⑤１４ ⑥２０ ⑦３ ⑧４ ⑨８ ⑩８ ⑪９ ⑫１１ ⑬× ⑭〇  

⑮〇 ⑯〇 ⑰〇 ⑱〇 ⑲× ⑳〇 ㉑１４ʷ８＝６ ６こ ㉒７＋６＝１３ １３さつ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



解答 ３年 

チェックテスト① 

①ｃｍ ②ｍｍ ③４・８・１２ ④３・１０・７・１３・７ ⑤１３・７・１２・１・７ ⑥５０ ⑦４  

⑧６７ ⑨９・８ ⑩１０１ ⑪１２・３ ⑫７ｃｍ ⑬１０ｃｍ ⑭１０ｃｍ５ｍｍ（１０５ｍｍ）  

⑮７ｃｍ２ｍｍ（７２ｍｍ） ⑯８ｃｍ６ｍｍ（８６ｍｍ） ⑰１７ ⑱⑲⑳それぞれの⾧さによる 

チェックテスト② 

①３０９ ②２４０ ③二百九 ④六百八十 ⑤３７２ ⑥５０８ ⑦６・４（複数回答あり） ⑧５・１ 

⑨２４ ⑩１０ ⑪< ⑫> ⑬< ⑭< ⑮１３０ ⑯７００ ⑰５０ ⑱３００ ⑲５６０  

⑳「１０円玉を４まいではらう」をのぞくすべて〇 

チェックテスト③ 

①mⅬ ②L ③dⅬ  

④１L は１０dⅬだから１L２dⅬは１２dⅬ １２+４=１６ １６dⅬ=１L６dⅬ 1Ⅼ６dⅬ  

⑤１L は１０dⅬだから１L２dⅬは１２dⅬ １２－４=８ ８dⅬ ⑥１ ⑦１０ ⑧< ⑨< ⑩< ⑪<  

⑫１・６ ⑬２・３ ⑭１・２ ⑮２３ 

チェックテスト④ 

①９８ ②９５ ③６１ ④８４ ⑤５６ ⑥７１ ⑦２９ ⑧８ ⑨１５７ ⑩２８０ ⑪６００  

⑫９１３ ⑬１１３ ⑭２０２ ⑮４５６ ⑯７９９ ⑰３１+５９=９０ ９０まい  

⑱５９-３１=２８ はやとくんが２８まいおおくもっている ⑲４１ 

チェックテスト⑤ 

①㋔㋚㋜ ②㋐㋒ ③㋕㋗㋛ ④３ ⑤４ ⑥２ ⑦９ ⑧⑨⑩省略 ⑪等しい ⑫等しい ⑬直角 ⑭直角 

チェックテスト⑥ 

①６ ②３０ ③１２ ④１６ ⑤１８ ⑥４９ ⑦１４ ⑧１５ ⑨４０ ⑩６４ ⑪４２ ⑫６３  

⑬３×５ ⑭１×９ ３×３ ９×１（順不同）⑮３×５=１５ １５人 ⑯６×３=１８ １８本 

⑰８×７=５６ ５６ページ ⑱× ⑲〇 ⑳〇 

チェックテスト⑦ 

①２ ②４・４ ③㋐㋓㋕ ④㋑㋒㋔ ⑤４分の１ ⑥８分の１ ⑦８分の１  

⑧四等分されたものの１つ分になっていればよい。（四角の中の㋑㋒㋔のようになっていればよい） 

チェックテスト⑧ 

①㋐・２ ㋑・２ ㋕・２ ②６・１２・８ ③２・３ ④まん中 ⑤左 ⑥右 

チェックテスト⑨ 

①ｃｍ（ｍｍも許容） ②ｍｍ ③ｍ ④ｃｍ ⑤１００ ⑥７ ⑦７ｍ ⑧３１０ｃｍ ⑨１９９ｃｍ 

⑩８８０ｃｍ ⑪― ⑫〇 ⑬〇 ⑭― ⑮〇 ⑯〇 ⑰１ｍ９０ｃｍ（１９０ｃｍ）  

⑱３ｍ６３ｃｍ（３６３ｃｍ）⑲ゆめさん 

チェックテスト⑩ 

①３９ ②２９ ③４１ ④７０ ⑤３４ ⑥２９ ⑦４６ ⑧６ ⑨   ２８    ⑩  ３５ 

⑪２ｃｍ５ｍｍ（２５ｍｍ）⑫３ｃｍ４ｍｍ（３４ｍｍ）⑬４人      + ６      ʷ ８ 

⑭ねこ ⑮４人 ⑯４ｃｍ６ｍｍ（４６ｍｍ） ⑰３ｃｍ（３０ｍｍ）   ３４       ２７ 

⑱（1L3dⅬは 13dⅬなので１３－７=６）６dⅬ   

⑲５ｃｍ３ｍｍ（５３ｍｍ） ⑳４３+５２=９５ ９５こ 

 

 

 



解答 ４年 

チェックテスト① 

①3 ②8 ③6 ④3 ⑤３×７ ７×３ ⑥１×８ ２×４ ４×２ ８×１  

⑦２×９ ３×６ ６×３ ９×２ ⑧２×６ ３×４ ４×３ ６×２ ⑨０ ⑩０ ⑪０ ⑫５０ ⑬４ 

⑭６ ⑮５ ⑯９ ⑰３ ⑱７ ⑲５・５・６５ ⑳７・７・３５ ㉑１２×３＝３６ ３６円 

チェックテスト② 

①午後１時４０分 ②午前１０時２０分 ③午前１０時４０分 ④午後２時２０分 ⑤午後３時４５分 

⑥４０分間 ⑦２時間１０分（１３０分間） ⑧２時間１０分 ⑨午後５時１５分 ⑩午前９時２０分より前 

⑪分 ⑫時間 ⑬びょう 

チェックテスト③ 

①７ｍ１５ｃｍ ②５ｍ５ｃｍ ③５ｍ８５ｃｍ ④１９ｍ９５ｃｍ ⑤３・５００ ⑥１０４０ ⑦７５０ｍ 

⑧１・２００・１２００ ⑨７５０ｍ ⑩㋑㋒（㋓も許容） 

チェックテスト④ 

①８ ②６ ③３ ④１ ⑤９ ⑥５ ⑦２ ⑧６ ⑨０ ⑩０ ⑪７ ⑫８ ⑬２４÷４＝６ ６本 

⑭２４÷８＝３ ３はこ ⑮㋐ ⑯㋓ 

チェックテスト⑤ 

①９００ ②９００ ③６００ ④８００ ⑤６４７ ⑥４５０ ⑦９０８ ⑧９３１ ⑨２１４ ⑩２４ 

⑪２７８ ⑫８４ ⑬２４９＋１３５＝３８４ ３８４さつ  

⑭４０１ʷ３２２＝７９ 今日の方が７９ページ多い ⑮２０００・７０００・２０００・７０００ 

⑯３０００・７０００・３０００・７０００ 

チェックテスト⑥ 

①６・３・７×６＋３＝４５ ②８・６・８×８＋６＝７０ ③８・１・３×８＋１＝２５  

④９・２・４×９＋２＝３８ ⑤６・７・８×６＋７＝５５ ⑥８・８・９×８＋８＝８０  

⑦上 ⑧まん中 ⑨３９÷８＝４あまり７ ４本とれて７ｍあまる ⑩７０÷８＝８あまり６ ９日 

チェックテスト⑦ 

①１．８ ②２・３ ③１．４ ④５・５０ ⑤０．７ ⑥１．３ ⑦１．９ ⑧２．７ ⑨７．８  

⑩０．４ ⑪１０ ⑫６．４ ⑬０．４ ⑭０．４ ⑮０．６ ⑯８４ ⑰１２・３７・４．９ 

チェックテスト⑧ 

①１５０ ②７００ ③４２０ ④１６００ ⑤３９６ ⑥５４４ ⑦１８４０ ⑧１３８０ ⑨３１９２ 

⑩３５５５ ⑪９４５０ ⑫９５５２ ⑬５７×１５＝８５５ ８５５円  

⑭１９０×２８＝５３２０ ５３２０円 ⑮９０・９・３１５０ ⑯３・３・３４５ 

チェックテスト⑨ 

①中心 ②直径 ③半径 ④半径 ⑤円 ⑥円 ⑦㋒ ⑧８  

⑨たて ５×２＝１０ 横５×３＝１５ ⑩⑪省略 

チェックテスト⑩ 

①４４４ ②３２１ ③２０２ ④１９１ ⑤４０００ ⑥１２３４ ⑦３０ ⑧０ ⑨６ ⑩４ ⑪７ 

⑫８ ⑬０ ⑭４ ⑮４ ⑯３ ⑰４ ⑱１・２０ ⑲５００ʷ２６８＝２３２ ２３２円 

⑳２８÷４＝７ ７こ 

 

 

 

 



解答 ５年 

チェックテスト① 

①４０ ②９０ ③３００ ④８００ ⑤６００ ⑥９００ ⑦１５ ⑧１４あまり１ ⑨２０あまり２ 

⑩３２ ⑪２０５あまり２ ⑫３２あまり３ ⑬３６４÷７＝５２ ５２こ ⑭４８÷６＝８ ８倍 

⑮７０÷６＝１１あまり４ １人分は１１まいになって４まいあまる 

チェックテスト② 

①㋒㋖ ②㋕㋗ ③７０度 ④㋑㋓ ⑤㋐㋒㋔ ⑥⑦右の図 ⑧省略 

チェックテスト③ 

①百億 ②１兆 ③２ ④七兆二千百八十億四千九百六十三万  

⑤４３８２７０４９０００ ⑥１８００００５２５６００００  

⑦８０００２０００１００００⑧４億 ⑨１２億 ⑩７２００ ⑪４兆 ⑫４８９００００００ ⑬１億 

チェックテスト④ 

①５００００ ②４９０００ ③２００００００ ④１５９００００ ⑤９０００・５０００・１４０００ 

⑥１００００・５０００・５０００ ⑦８０００・７００・５６０００００ ⑧８００００・２００・４００ 

⑨４５８０ ⑩２６１００ ⑪６０００ ⑫４５０・５４９ ⑬以上・未満  

⑭４００×２＋６００×１＝１４００ 約１４００ ⑮ません 

チェックテスト⑤ 

①かけ算 ②わり ③２９ ④１０ ⑤２１０ ⑥６９ ⑦３３ ⑧９ ⑨２５×４＋１５０×２ 

⑩５００ʷ５０×３ʷ１２０×２／５００ʷ（５０×３＋１２０×２） ⑪１０・１０・１０・１０ 

⑫１００・２ ⑬４３・１７・かけ 

チェックテスト⑥ 

①５×９＝４５（９×５＝４５）４５㎠ ②１０×１０＝１００ １００㎠ ③１００００ ④a ⑤ha  

⑥１００００００ ⑦㋒ ⑧㋒ ⑨６０ ⑩２５ ⑪㋐ ⑫㋓ ⑬㋒ ⑭㋑ 

チェックテスト⑦ 

①１００ʷ□ ②２４ʷ□ ③３０÷□ ④□ʷ３ ⑤４ ⑥６ ⑦４・６・８・１０・１２  

⑧〇＝□×２＋２ ⑨４２ 

チェックテスト⑧ 

①９．６ ②１３１．５ ③２８ ④１０１．５ ⑤１５．６ ⑥０．１２ ⑦０．０４１ ⑧７．５  

⑨０．７５ ⑩０．７ ⑪０．０７ ⑫３３．６÷４＝８あまり１．６ ８本できて１．６ｍあまる 

⑬２１÷１４＝１．５ １．５倍 ⑭６・６・３０・３０・３ ⑮６・６・３０・３０・３ 

チェックテスト⑨ 

①６・１２・８ ②６・１２・８ ③ウイ ④サシ ⑤セ・ク ⑥ADHE ⑦ABFE・BCDA・CDHG・FEHG  

⑧BC・FG・EH ⑨㋐・㋕ ⑩㋐・㋕ 

チェックテスト⑩ 

①３０ ②９０ ③８００ ④１６ ⑤１３．４ ⑥１０３ ⑦６６．６６６６・・・ ⑧百 ⑨十  

⑩１２０度 ⑪６０度 ⑫１２０度 ⑬８０度 ⑭１２０度 ⑮２４０ ⑯７、８、９のとき  

⑰７１÷５＝１４あまり１ ⑱１人分は１４まいで１まいあまる。⑲１１１÷６＝１８．５ ⑳１９回 

 

 

 

 

 

・
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解答 ６年 

チェックテスト① 

①３×５×２＝３０ ３０㎤ ②３×３×３＝２７ ２７㎤ ③２×２×３＝１２ １２㎤  

④２×２×２＝８ ８㎥ ⑤２４・４８・７２・９６・１２０・１４４ ⑥２・３・２ ⑦比例する 

チェックテスト② 

①７８．２ ②３０．４２ ③２３６．８８ ④５５７．０５ ⑤３５．５６ ⑥３．０８７ ⑦０．１９９８ 

⑧１．４ ⑨９０×４．５＝４０５ ４０５円 ⑩９．２ ⑪０．８ ⑫０．６５ ⑬３７ ⑭２９．２ 

⑮４．２５ ⑯２８０÷３．５＝８０ ８０円 

チェックテスト③ 

①（２４＋２０）÷２＝２２ ２２ｋｇ ②（２８＋２６）÷２＝２７ ２７ｋｇ  

③（２４＋２８＋２０＋２６）÷４＝２４．５ ２４．５ｋｇ  

④（６０＋５８＋６２＋５８＋６１＋６３）÷６＝６０．３３３・・・ 約６０ｇ  

⑤６０×１０＋５＝６０５ ６０５ｇ ⑥１３０÷５＝２６ ２６ページ 

⑦１５÷２０＝０．７５ ７５ｃｍ ⑧（３５＋４２＋０＋２３＋２４＋５０＋５６）×４＝９２０ ９２０人 

チェックテスト④ 

①１０８÷１２＝９ ９本 ②１０÷９５＝９．５ ９．５本  

③２ ④１２÷１８＝０．６６６・・・ ０．６６６・・・人 

⑤１４÷２４＝０．５８３３・・・０．５８３３・・・人 ⑥A 

⑦A４９０÷３５＝１４ B５８０÷４０＝１４．５ B ⑧１２０÷２０＝６ ６㎡ 

チェックテスト⑤ 

①１６／２１ ②９／１０ ③１１／９（１と２／９） ④７９／２４（３と７／２４） ⑤２３／１２（１と

１１／１２） ⑥１８／３５ ⑦１／１５ ⑧３／４ ⑨１／１２ ⑩５／６ ⑪３／５ ⑫１／４ ⑬３／７ 

⑭１０／１５・１２／１５ ⑮２０／３６・３３／３６ ⑯１５／３０・２５／３０・２１／３０） 

⑰１０・１２ ⑱２・２４ 

チェックテスト⑥ 

①６×５＝３０ ３０㎠ ②８×６÷２＝２４ ２４㎠ ③３×５＝１５ １５㎠  

④（８＋１２）×７÷２＝７０ ７０㎠ ⑤６×９÷２＝２７ ２７㎠ ⑥２・底辺・２・２  

⑦変わらない・等しい 

チェックテスト⑦ 

①２０×３．１４＝６２．８ ６２．８ｃｍ ②3×３．１４＝９．４２ ９．４２ｍ 

③６×２×３．１４＝３７．６８ ３７．６８ｃｍ ④５×２×３．１４＝３１．４ ３１．４ｃｍ 

⑤７２ ⑥６０ ⑦４５ ⑧⑨⑩省略 ⑪４１．１２ｃｍ ⑫１７．９９ｃｍ ⑬２７．９８ｃｍ 

チェックテスト⑧ 

①３／４ ②８／９ ③１０／７（１と３／７） ④１５／２（７と１／２） ⑤５／２（２と１／２） 

⑥１４／３（４と２／３） ⑦１／５ ⑧２／３５ ⑨９／４０ ⑩１／８ ⑪２／２７ ⑫５／２４ 

⑬５／９×３＝５／３ ５／３（１と２／３）㎡ ⑭１／４×５＝５／４ ５／４（１と１／４）L 

⑮３／２÷７＝３／１４ ３／１４L ⑯１の上の（ ）は□、３の上の（ ）は２／５ 

２／５÷３＝２／１５ ２／１５ｋｇ 

チェックテスト⑨ 

①５ ②９ ③６ ④８ ⑤１０ ⑥１５ ⑦８ ⑧１８ ⑨⑩省略 ⑪面 FGHJK  

⑫辺 AF 辺 BG 辺 CH 辺 DJ 辺 EK ⑬４ｃｍ ⑭９．４２ｃｍ 

チェックテスト⑩ 



①３・２・５ ②４・０・９ ③２．８ ④２．５ ⑤６９１ ⑥０．２８３ ⑦７．９５２ 

⑧６．３ ⑨２．４ ⑩３．６ ⑪３×３×３＝２７ ２７㎥ ⑫５×４×６＝１２０ １２０㎤ 

⑬１０．６÷２．８＝３．７８・・・ ⑭約３．８ｍ ⑮８０×３．６＝２８８ ⑯２８８円 

⑰６．２５×２．８＝１７．５ ⑱１７．５ｋｇ ⑲２１÷３．５＝６ ⑳６㎡ 


